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一、向右上傾斜的短期總供應曲線
短期總供應(SRAS) 曲線顯示在固定的資源數量及技術
水平下，物價水平與產出供應量的短期關係。
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如圖11.1所示，短期總供應曲線向右上傾斜。意思如下：
首先，物價水平上升，產出供應量上升；物價水平下降，
產出供應量下降。

其次，產出供應量在短期可能偏離潛在產出。在圖11.1，
當物價水平由P0上升至 P1，產量會上升，並高於潛在產
出(YF) 。相反，當物價水平由P0下降至P2，產量會下降，
並低於潛在產出。
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二、為甚麼SRAS曲線會向右上傾斜？
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1. 價格不完全調整的意思
價格調整通常會出現時間滯後，即是在短期，價格或工
資可能會有僵固性，未必能夠完全調整以反映物價水平
變動或通脹的影響。
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價格不完全調整的可能原因包括：
(a) 不完全信息：廠商或工人未必完全清楚物價水平，缺乏
信息決定價格。例如，當工人對通脹缺乏完全信息，名
義工資便可能會滯後於通脹。

1. 價格不完全調整的意思
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1. 價格不完全調整的意思
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(b) 固定名義合約：僱主與工人或廠商與供應商之間可能簽
訂了固定價格的合約。

(c) 調整價格的成本：急速調整價格的成本可能很高，廠商
可能因而維持價格不變。
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2. 價格不完全調整與SRAS曲線
(a) 物價水平上升
當物價水平上升但投入價格不完全向上調整，廠商增加
產出可以提高利潤。

投入的需求及就業都會增加，使產出供應量上升。
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2. 價格不完全調整與SRAS曲線
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(b) 物價水平下降
當物價水平下降但投入價格維持高水平，廠商會減少投
入及產出的數量。
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2. 價格不完全調整與SRAS曲線
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總括而言，當價格不完全調整，產出供應量會跟隨物
價水平上升或下降。
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假設 結果

SRAS曲線

價格不完全調整：
• 缺乏信息決定價格
• 簽訂了固定價格合約
• 急速調整價格的成本高昂

向右上傾斜的SRAS曲線：
當物價水平改變，總產出
可能偏離潛在產出。

LRAS曲線
價格能完全充分調整：
• 價格完全自由浮動
• 人們對價格有完全信息

垂直LRAS 曲線：在所有
物價水平下，總產出 = 潛
在產出

表11.1 長期及短期總供應曲線的主要特徵
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1. 短期總供應曲線是向（右上 / 右下）* 傾斜的。原因是：

• 廠商在決定價格時（擁有 / 缺乏）* 完全信息。
• 廠商與供應商之間可能簽訂了（固定價格 / 價格與通脹掛鈎）

*的合約。
• 廠商急速調整價格的成本可能很（高 / 低）* 。
*在正確答案下畫底線。

_______

______

___________

___
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11.2 短期均衡

一、短期均衡條件

 在短期，物價水平及總產出由總需求及短期總供應共同
決定。
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參看圖11.4，短期均衡是指產出需求量與產出供應量
相等的情況。P1 及Y1 分別是短期的均衡物價水平及總
產出。

一、短期均衡條件
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二、短期總供應曲線移動

1. 潛在產出影響短期總供應及長期總供應
影響潛在產出的因素會同時影響長期總供應及短期總供
應曲線，即長期總供應曲線改變時，短期總供應曲線亦
會改變。

總言之，當潛在產出增加，長期總供應曲線及短期總供
應曲線會以相同方向及幅度移動。
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快問快答
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2. 以下事件如何影響長期及短期總供應曲線？在正確答案下
畫底線。（提示：如有需要，可參閱第10章第84至89頁。）

事件 長期及短期總供應曲線

(a) 技術提升 向（左 / 右）移

(b) 入息稅下降 向（左 / 右）移

(c) 出生率低及人口老化 向（左 / 右）移

(d) 失業援助金增加 向（左 / 右）移

(e) 政府基建支出增加 向（左 / 右）移

___

___

___

___

___
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2. 只影響短期總供應的因素
以下因素只影響短期總供應。由於這些因素不影響潛在產出，
長期總供應維持不變。

(a) 生產資源的貨幣價格
在固定生產資源及技術下，生產資源的名義價格（或名義
生產成本）改變會令短期總供應曲線移動，但長期總供應
曲線不會移動。

二、短期總供應曲線移動
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生產資源的名義價格上升會令廠商的邊際成本上升。在
任何物價水平下，廠商都會減產。因此，每個物價水平
下的產出供應量都下降，短期總供應曲線向___移動。

生產資源的名義價格下降會減少生產成本。每個物價水
平下的產出供應量都上升，短期總供應曲線會向右移動。

(a) 生產資源的貨幣價格

左
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(a) 生產資源的貨幣價格
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(b) 預期的物價水平
當預期的物價水平上升或人們預期出現通脹，工人會要
求更高的名義工資，或提供較少勞力，生產資源的名義
成本會上升。

此外，廠商會要求較高的貨幣價格，或減少現時物價水
平下的產出供應量。

因此，如圖11.7所示，短期總供應曲線會向左移動（或向
上移動）。

二、短期總供應曲線移動
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(b) 預期的物價水平
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相反，當人們預期通貨緊縮或物價水平下降，工人會願
意接受較低工資，而生產資源的名義成本會下降。

廠商願意接受較低貨幣價格或在現時物價水平下供應更
多產出。因此，短期總供應曲線向右移動（或向下移
動）。

(b) 預期的物價水平
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1. 政府政策影響產能
 政府政策可影響產能及長期總供應曲線。
 此外，長期總供應曲線改變意味短期總供應曲線以相同
方向改變。

三、政府政策及總供應
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因此，任何改變產能的政策亦會影響短期總供
應曲線。

三、政府政策及總供應
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2. 政府政策影響成本
部分政府政策對廠商的生產成本有明顯影響。例如，以
下政策會增加生產成本，令短期總供應曲線向左移動：

三、政府政策及總供應



5下 第11章 總供應－總需求模型(II)：短期的經濟

27

若政策同時對產能有明顯影響，長期總供應會以相同方向
改變；否則，長期總供應會維持不變。參看以下例子：

三、政府政策及總供應
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三、政府政策及總供應

短期總供應 長期總供應

(a) 普及銷售稅
生產成本↑
向左移動

生產的盈利能力↓ 廠商的投資及
資本形成↓ 向左移動

(b) 臨時銷售稅
生產成本↑
向左移動

• 對廠商投資、資本形成及產能的
影響相對較小。

• 長期總供應曲線可假設不變。

(c) 單一行業的稅
項

• 該行業的生產成本↑
• 除非該行業是該經濟的主要產業，否則對短期總供應及
長期總供應的影響較小。因此，短期總供應及長期總供應
可假設不變。

假設政府開徵銷售稅。
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3. 指出以下事件如何影響短期總供應及長期總供應曲線。若
「增加」，填↑；若「減少」，填↓；若「不受影響」，
填 ×。

事件 短期總供應 長期總供應

(a) 生產技術提升

(b) 暫時調低普及銷售稅

(c) 預期的物價水平下降

(d) 開徵普及銷售稅

↑

↑
↑

↓

↑

×
×

↓
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1. 總需求改變
參看圖11.11，總需求上升（由AD1上升至AD2）會增加
物價水平及總產出。

相反，總需求下降（由AD2下降至AD1）會令物價水平下
降及總產出減少。

四、短期均衡的改變



5下 第11章 總供應－總需求模型(II)：短期的經濟

31

1. 總需求改變
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2. 短期總供應改變
參看圖11.12，當短期總供應上升（由SRAS1上升至

SRAS2），物價水平會下降，但總產出會上升。
相反，當短期總供應下降（由SRAS2下降至SRAS1），
物價水平會上升，但總產出會下降。

四、短期均衡的改變
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2. 短期總供應改變
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4. 指出以下情況如何影響短期及長期的物價水平及總產出。
若「增加」，填↑；若「減少」，填↓；若「不變」，填
×。

情況 長期 短期

總需求↑ • 物價水平
• 總產出

• 物價水平
• 總產出

短期總供應↑ • 物價水平
• 總產出

• 物價水平
• 總產出

↑ ↑

↑

↑

↓
×
×
×
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5. 假設產能或潛在產出不變，指出以下事件的短期影響。在
正確答案下畫底線。

事件 總需求 / 短期總供應 物價水平 實質GDP

(a) 利率↑
（總需求 / 短期總供應）
曲線向（右 / 左）移動

（上升 / 下降） （上升 / 下降）

(b) 利得稅率↓
（總需求 / 短期總供應）
曲線向（右 / 左）移動

（上升 / 下降） （上升 / 下降）

(c) 油價↓
（總需求 / 短期總供應）
曲線向（右 / 左）移動

（上升 / 下降） （上升 / 下降）

(d) 預期的物價水
平↑

（總需求 / 短期總供應）
曲線向（右 / 左）移動

（上升 / 下降） （上升 / 下降）

____

____ ____ ____

______
___

____ ____

_________

____
____ ____

_________

____
____ ____
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3. 總需求及總供應同時改變的短期影響
(a) 總需求及短期總供應以相同方向改變
 當總需求及短期總供應上升，總產出會上升，但物價水
平改變不確定。

 相反，當總需求及短期總供應下降，總產出會下降，但
物價水平改變不確定。

四、短期均衡的改變
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(a) 總需求及短期總供應以相同方向改變

有關推論如下：
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(b) 總需求及短期總供應以不同方向改變
當總需求上升但短期總供應下降，物價水平會上升，但
總產出改變不確定。

相反，當總需求下降但短期總供應上升，物價水平會下
降，但總產出改變不確定。

3. 總需求及總供應同時改變的短期影響
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(b) 總需求及短期總供應以不同方向改變

有關推論如下：
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複習題
示例：
假設總需求及短期總供應同時上升。試指出在短期，這對總產出的影響，

以及解釋在甚麼情況下物價水平會下降。

答題步驟：

• 總產出會上升，但物價水平改變不確定。

• 如圖所示，當總需求上升幅度較短期總供應上升幅度小，物價水平會下
降。

40
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複習題
問題：

1. 假設總需求及短期總供應同時下降。試指出在短期，這對
總產出的影響，以及解釋在甚麼情況下物價水平會下降。

41

總產出會下降，但物價水平改變不確
定。當總需求下降的幅度較總供應下
降的幅度大，物價水平會下降。
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11.3 短期產出差距
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一、充分就業：Y = YF

重温長期及短期均衡條件：
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一、充分就業：Y = YF
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顯而易見，在長期，一個經濟必定符合短期均衡條件。
參看圖11.16，A點代表短期及長期均衡。

P1及Y1是該經濟在短期及長期的均衡物價及產出水平。
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一、充分就業：Y = YF
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二、產出差距 (Y ≠ YF)
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短期總產出可能高於或低於潛在產出，兩者的差距稱為
產出差距（或收入差距）。

產出差距有兩種：
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二、產出差距 (Y ≠ YF)
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1. 通貨緊縮差距 (Y < YF)
參看圖11.18，短期均衡產出(Y1)低於潛在產出(YF)，出
現通貨緊縮差距。

此外，若Y1 < YF，會出現失業，即生產資源的使用量低
於充分就業水平。

生產資源價格傾向下降，通貨緊縮壓力會出現。
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1. 通貨緊縮差距 (Y < YF)
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通貨緊縮差距：Y < YF → 失業 → 通貨緊縮壓力



5下 第11章 總供應－總需求模型(II)：短期的經濟

二、產出差距 (Y ≠ YF)
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2. 通脹差距 (Y > YF)
參看圖11.19，短期均衡產出（Y2）高於潛在產出（YF），
出現通脹差距。

此外，若Y2 > YF ，會出現高於充分就業水平的現象，即生
產資源的使用量高於充分就業水平，生產資源價格傾向上
升，通脹壓力會出現。
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2. 通脹差距 (Y > YF)
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通脹差距：Y > YF → 高於充分就業水平 → 通脹壓力
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二、產出差距 (Y ≠ YF)
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意思 價格

通貨緊縮差距
（低於充分就業水平）

Y < YF

生產資源價格↓
產品價格↓

通脹差距
（高於充分就業水平）

Y > YF

生產資源價格↑
產品價格↑

充分就業 Y = YF —

表11.2 總產出和就業的關係
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快問快答
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6. 指出以下陳述在長期均衡是否正確。

陳述 是 / 否

(a) 產出需求量 = 潛在產出

(b) 產出供應量 = 潛在產出

(c) 總產出 = 潛在產出

是

是

是
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快問快答
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7. 指出以下陳述在短期均衡是否正確。

陳述 是 / 否

(a) 產出需求量 = 潛在產出

(b) 產出供應量 = 潛在產出

(c) 產出供應量 = 產出需求量

否

否

是
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快問快答
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8. 參閱下圖。
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快問快答

54

8. 參閱上圖。

假設該經濟處於A 點。在正確答案下畫底線。

• 該經濟處於（短期 / 長期），因為均衡總產出（高於 / 
低於）潛在產出。
• 該經濟出現（通脹差距 / 通貨緊縮差距）。
• 該經濟出現（通脹 / 通貨緊縮）壓力，因為生產資源的
使用量（低於 / 高於）充分就業水平。

________

_______

_________________

___________

_____
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複習題
2. 參閱下圖。
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假設該經濟處於B 點。試解釋該經濟處於短期還是長期，以及生產資
源價格會如何改變。

該經濟處於短期，因為均衡產出高於潛在產出，出現通脹差距。生
產資源價格傾向上升，因為生產資源的使用量高於充分就業水平。
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11.4 調整至長期均衡
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一、總需求下降
1.短期調整（由A 點移至B 點）
在短期，由於投入及產出價格不完全調整，經濟會沿着
短期總供應曲線調整至B 點。
物價水平及總產出會分別下降至P2 及Y2 。
出現通貨緊縮差距及失業。
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1. 短期調整（由A點移至B點）
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一、總需求下降
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2. 長期調整（由B點移至C點）
 在圖11.21，B 點出現失業，預期的物價水平及生產資源
的名義成本會下降，以消除失業。這意味短期總供應曲
線向右移動。

 在長期，短期總供應曲線移至SRAS2，經濟調整至C點。
換言之，物價水平進一步下降至P3，總產出會返回潛在
產出(YF) 。

 短期總供應曲線最終會移至SRAS2 。這是因為在C點，
經濟再次達致充分就業，生產資源價格及預期的物價水
平不再改變。
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2. 長期調整（由B點移至C點）
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二、總需求上升
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1. 短期調整（由A點移至B點）
在短期，由於投入及產出價格不完全調整，經濟會沿着
短期總供應曲線由A 點調整至B 點。

物價水平及總產出分別上升至P2及Y2。
出現通脹差距，就業水平高於充分就業。
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二、總需求上升
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2. 長期調整（由B 點移至C 點）
由於生產資源的使用量高於充分就業水平，預期的物價水
平及生產資源價格都會上升。短期總供應曲線向左移動至
SRAS2。

在長期，短期總供應曲線最終移至SRAS2，經濟調整至C

點，即物價水平進一步上升至P3，總產出會返回潛在產出
(YF)。
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2. 長期調整（由B點移至C點）
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三、短期總供應下降
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1. 短期調整（由A點移至B點）
參看圖11.23，在短期，經濟沿着總需求曲線由A 點調
整至B 點。

物價水平上升至P2，總產出下降至Y2，出現通貨緊縮差
距及失業。



5下 第11章 總供應－總需求模型(II)：短期的經濟

三、短期總供應下降
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2. 長期調整（由B點移至A點）
由於生產資源沒有被充份使用，預期的物價水平及生產資
源價格都會下降。如圖11.23所示，短期總供應曲線會向右
移動，並返回至SRAS1。

在長期，短期總供應曲線會返回SRAS1，經濟調整至A 點，
即物價水平會返回至P1，總產出返回至潛在產出(YF) 。
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2. 長期調整（由B點移至A點）
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四、短期總供應上升
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1. 短期調整（由A 點移至B 點）
參看圖11.24，在短期，經濟沿着總需求曲線由A 點調整
至B 點。

物價水平下降至P2 ，總產出上升至Y2 ，出現通脹差距，
就業水平高於充分就業。
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四、短期總供應上升
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2. 長期調整（由B點移至A點）
由於生產資源的使用量高於充分就業水平，預期的物價水
平及生產資源價格都上升。短期總供應曲線會向左移動，
並返回至SRAS1。

在長期，短期總供應曲線會返回SRAS1，經濟調整至A 點，
即物價水平會返回至P1 ，總產出會返回至潛在產出(YF) 。
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2. 長期調整（由B 點移至A 點）
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快問快答
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9. 參閱下圖。
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快問快答
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9. 參閱上圖。

假設經濟原先處於A 點。

(a) 若總需求上升， ______點會是短期均衡，______點會是長
期均衡。

(b) 若總需求下降， ______點會是短期均衡，______點會是長
期均衡。

(c) 若短期總供應上升， ______點會是短期均衡， ______點會
是長期均衡。

(d) 若短期總供應下降， ______點會是短期均衡， ______點會
是長期均衡。

G F

D C

B A

E A
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快問快答
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10. 參閱下圖。
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快問快答
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10. 參閱上圖。

假設經濟原先處於E 點。

(a) 若在短期，AD1移至AD2，在長期，______會移至______。
(b) 若在短期，AD1移至AD3，在長期，______會移至

______。
(c) 若在短期，SRAS1移至SRAS2，在長期， ______會移至

______。
(d) 若在短期，SRAS1移至SRAS3，在長期， ______會移至

______。

SRAS1 SRAS3

SRAS1

SRAS2

SRAS2

SRAS1

SRAS3

SRAS1
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